

习近平向上海合作组织妇女论坛致贺信

9月11日,国家主席习近平向上海合作组织妇女论坛致贺信。习近平指出,妇女是人类文明和社会进步的重要推动者,在各行各业书写着不平凡的成就。上海合作组织妇女论坛举办以来,各国妇女秉持“上海精神”,为推动构建更加紧密的上海合作组织命运共同体贡献了巾帼力量。希望论坛继续发挥促进各国国民相亲、心相通的积极作用,为拉紧上海合作组织人文纽带增添鲜活动力。中国愿同各方一道,通过数字赋能推动科技创新和妇女事业发展,共同建设更加美好的上海合作组织家园。上海合作组织妇女论坛当日在山东省青岛市开幕,由全国妇联、上海合作组织睦邻友好合作委员会、山东省人民政府、上海合作组织秘书处共同举办。 据新华社

超110万亿元!中国“500强”企业营收总规模迈上新台阶

55家鲁企上榜中国500强

鲁企上榜数量全国第二
不少企业为榜单新面孔

山东国资国企质效提升
民营企业转型升级显韧劲

石化产业涌动新质生产力
上榜企业位次大幅度提升

详见A02版

「朱雀」一飞冲天

我国可重复使用火箭取得重大突破



9月11日午间,我国自主研发的朱雀三号VTVL-1可重复使用垂直起降回收试验箭,在酒泉卫星发射中心完成10公里级垂直起降返回飞行试验,标志着我国商业航天在可重复使用运载火箭技术上取得突破,为将来实现大运力、低成本、高频次、可重复使用的航天发射迈出关键一步。 据新华社

详见A03版

一口蒸酥饼 百年“白月光”

中秋将至,老潍县非遗点心销售火爆

点心,潍坊人俗称“糖食”,其制作始于清初,发展到现在,有的店铺制作技艺已成为市级甚至省级非遗项目,其中的重(chong)油月饼,更是无数老潍坊人念念不忘的童年味道。中秋将至,潍坊很多点心铺子都排起了长队,老潍县点心为啥如此受欢迎?本报记者进行了探访。

详见A06—A07版



A05版

剧本杀井喷期已过?
商家压力仍然不减

A13版

巴西队世预赛输四场
晋级世界杯突生变故

A14版

哈里斯和特朗普
电视首辩嘴仗不断